

Новер жан нов

27.04.91

Сов.культура.- 1991.- 27 апр.- с.2



### МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТАНЦА

В этот день более двух с половиной веков тому назад родился французский артист и хореограф Жан Жорж Новер, ставший крупнейшим реформатором балетной сцены. Принципы его эстетики, утвердившие балет как цельный спектакль со своей драматургией, действенным танцем и яркими образами, сегодня не потеряли своей силы.

Поэтому день рождения Новера решением Комитета танца Международного института театра при ЮНЕСКО стали считать праздником балетного искусства. Вот уже несколько лет он отмечается во многих странах.

Празднуется День танца и у нас. 29 апреля в Большом театре СССР состоится вечер балета. А нашим читателям, любящим это прекрасное искусство, газета дарит фотографии «звезд» мирового балета.



### 29 АПРЕЛЯ

Французская балерина Сильвия Гиллем. ● «Лебединое озеро» в Московском государственном театре классического балета. ● Солистка Национального балета Испании Аида Гомес.



Фото А. Сизухина и Н. Разиной.

226